



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

"13" августа 20 16г.

№ Пр-1560

Москва, Кремль

Физкультурникам, спортсменам, работникам сферы физической культуры и спорта

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с Днём физкультурника – праздником, объединяющим профессиональных атлетов и всех любителей спорта в нашей стране.

Массовое физкультурное движение формирует у людей приверженность к здоровому, активному образу жизни, закаляет характер и волю, воспитывает чемпионов. Именно с дворовых площадок, кружков и секций начинали свой путь к вершинам мастерства наши выдающиеся спортсмены – и те, кто сейчас борется за победу на Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро, и триумфаторы других, не менее значимых соревнований.

Подчеркну, мы и впредь будем прикладывать серьёзные усилия для создания и развития в России современной, доступной спортивной инфраструктуры. Уже открыты для тренировок и состязаний объекты Олимпийских игр Сочи и Универсиады в Казани. Скоро распахнут свои двери стадионы, возводимые для чемпионата мира по футболу 2018 года. Строятся и другие спортивные сооружения в разных городах страны.

Уверен, эта большая и очень нужная работа принесёт позитивные плоды, будет содействовать вовлечению в физкультурное, спортивное движение людей разных возрастов и поколений, особенно молодёжи.

Желаю вам удачи и всего самого доброго. С праздником!

В.Путин



2 100025 64717 9